

Мероприятие из цикла «Семейная летопись» прошло в Таежнинской библиотеке под названием «Песнь дереву». Библиотекарь Татьяна Брюханова рассказала собравшимся в зале старшеклассникам о замечательном человеке – Пашневе Николае Васильевиче (1925-2006), участнике Великой Отечественной войны, народном умельце-земляке, создавшем на своем участке деревянные копии московских башен и колоколен, красота которых удивляет не только жителей Таежного, но и людей, специально посещающих поселок ради того, чтобы своими глазами увидеть эту усадьбу, всю красоту, сотворенную руками мастера.



Память о мастере живет

Шестиметровые Спасская, Боровицкая, Водовзводная башни были первыми, они самые большие и стоят на земле. Но участок у Пашневых маленький, поэтому место под строительство пришлось выкраивать где придется. Колокольня Ивана Великого приютилась на крыше летней кухни. Троице-Сергиева лавра и Ярославский собор – на

хозяйственных пристройках. А на бане во всей красе стоит шестиэтажный зеркальный замок, в котором живет принцесса. Николай Васильевич отчасти его в детских книжках подсмотрел, отчасти сам придумал эту маленькую страну. Рядом с замком – белокаменная церковь, старинная водоканка и сторожевая башенка часового.

На свою стройку Николай Васильевич потратил 17 лет. Работал сутками – чертил чертежи, в мастерской готовил детали кремлевских башен, храмов и замков, позже собирал их во дворе. Выполненные с великой дотошностью, воссозданные до мельчайших деталей, башни возвышаются над крышами соседей.

18 лет прошло, как не стало Николая Васильевича. Но его помнят, чтут его память не только дети и внуки, но и все жители нашего поселка.

На его доме установлена мемориальная доска с надписью: «Дом-усадьба Пашнева Николая Васильевича, ветерана Великой Отечественной войны, сибирского умельца».

А в школе № 7 поселка Таежный в апреле 2024 года открыта «Парта Героя» имени Николая Васильевича Пашнева – ученический стол, на котором размещена информация о его биографии и заслугах. Право сидеть за этой партией будет присуждаться тем, кто хорошо учится и участвует в общественной жизни школы, поселка.

Лилия ШАРШАВИНА,
заведующая библиотекой.



Алене Ашлаповой выпала большая честь первой сесть за парту героя-земляка Пашнева Николая Васильевича. На ее открытии присутствовали родные ветерана – сын Николая Васильевича Анатолий и его жена Татьяна, внучка Олеся



Уникальное творение сибирского умельца Пашнева Н.В.

Наследники великой Победы



Люда Новичихина гордится своим прадедом Денга Виктором Лаврентьевичем

Нет в России семьи, по истории которой красной линией не прошла Великая Отечественная война. В каждой есть свой солдат, оставшийся в памяти родных. И каждая дорожит этой памятью и хранит в альбомах, может быть, единственное фото своего солдата или письмо с фронта.

В детском саду «Елочка» п. Красногорьевский создан стенд «Спасибо деду за Победу». На этом стенде фотографии героических прапрадедов наших воспитанников, которые воевали в годы Великой Отечественной войны. Дети знают их биографию и героический путь и рассказывают о них своим друзьям.

Почему важно, чтобы нынешнее поколение детей знало и помнило своих прапрадедов, гордилось ими? Эта память поможет нам воспитать настоящих патриотов своей Родины, воспитать в них гордость за русского солдата, веру в непобедимость нашей страны, нашего народа.

Светлана БУРДИНА, старший воспитатель.

Воспитываем чувство прекрасного

В конце апреля в старших группах богучанского детского сада № 7 «Буратино» была проведена музыкально-литературная гостиная «Весна идет каплейю звонкой».



Воспитанники познакомились с замечательными поэтами А.А. Фетом, А.Н. Плещеевым, Ф.И. Тютчевым, С.Я. Маршак, писавшими трогательные весенние стихи, читали вслух их лирику.

В музыкальной части нашей гостиной дети прослушали произведения известных композиторов, таких, как П.И. Чайковский, Э. Григ, А. Вивальди, а также просмотрели видеопрезентацию «Картинная галерея» с работами знаменитых русских художников.

Воодушевленные поэзией и классической музыкой, малыши исполнили танец «Апрель. Подснежник» и участвовали в импровизированном оркестре. А затем все, дети и взрослые, с замиранием сердца слушали живой звук скрипки в исполнении музыкального руководителя Ульяны Анатольевны Багунц.

Музыка может сочетаться со стихами, стихи с картинками, и все это связано между собой, выражает один образ, подчинено одному настроению – во всем этом убедились наши ребята. Будем надеяться, что музыкально-литературная гостиная оставила неизгладимые впечатления у всех присутствующих, в первую очередь, у наших дошколят. Тогда точно цель мероприятия – воспитание у детей чувства прекрасного, как одно из направлений для формирования высококультурной, нравственной, духовной личности – достигнута.

Ольга СЕНДЗЮК,
воспитатель.

Ульяна БАГУНЦ,
музыкальный руководитель.